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Sto mislis, koliko eura od te svote pripada unuci, a koliko
unuku?

2. Pogledaj sliku i opisi je. Dopuni.

!fi?il,}

A

0000000000
0000000000 ©000000000

0000000000 0000000000

3D+2D=5D

30 + 20 =

40 9
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3. Pogledaj sliku i opisi je. Dopuni.

W W W w YW www w\
A db _db_db dbh_dbh _Jdb Jdb Jdb Jb J

rvrwywyywyywyywywyywyywry

A db_Jdb _Jdbh _Jdh _Jdh _J4h _Jb _Jb\ 4\ J

FYwwrwr N W wwowr
h_db_db_dbh_dbh _dbh_dbh_Jdbh _dbh_Jdb J

0000000000

4D-3D=1D

40 - 30 =

40

11



- 09

0000000000
hdbh dbh_dbh _dbh _dbh _dbh _dbh _dbh _dbh _d
A db db dbh dbh dbh dbh dbh dh dbh d

YW WwWw W W w ww ww
hdb_db_db_db _dbh_Jdbh _dbh _Jdbh_Jdbh _Jd

¢l



rFryvwywywywywywywyywywiw€ry
A db db db dbh db dbh dbh _dh _db_d

FYwY YWY YwrYZwwwywTriIrns
A db _dbh _Jdbh dh Jdbh dh Jdbh Jdb Jdb 4

&'t;' Vjezbaj zbrajanje i oduzimanje desetica pomocu zetona.

13
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5. lzracCunaj.

40

50 + 20 =

15
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91



6. OpiSi sliku pa izracuna,.

s @

AAAAAiAAAdd AAAAdAAALL AAAAAAAAL AAAAdAALdAL AAAAAAALL AAAAdAALA

4 D + D = D

40 +

41 17
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7. Napisi jednakosti koje su prikazane na slikama.

g T N NN
o . . o o o—

40 50 60 70 80 90 100

o) )
([ )

41

19
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9. Dopuni tako da jednakost bude tocCna.

40 - 20 =
60 — = 50
20 + 80 =

- 30 =50

41

70 + 10 =

100 - =
40 — 40 =

- 20 =

40

70
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1. Pogledaj sliku pa izracCuna,j.

20 +

42

23
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3. Dopuni tako da jednakost bude toCna.

42

50 -

80 —

=40
=10
+ 80 = 90
+ 30 =100

70 +

80 +

=100
- 60 =40
-40=0

= 80

25
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5. Voznja vlakom traje 20 minuta. U koliko ¢es sati sti¢i ako znas:

Polazak: u 8 h 10 min. — Dolazak: u h min.

Polazak: u 9 h 30 min. —— Dolazak: u

6. UCiteljica je na ploCu napisala: + =70

Koje sve desetice mozes uzeti za pribrojnike tako da jednakost
bude to€na? NapiSi sve mogucnosti. Zadatak rijeSi u biljeznicu.

42 27
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2. lzracunaj.

43

20 - 20 =
50 — 30 =
100 - 100 =
10 + 30 =
20 + 20 =
100 - 80 =

100 - 80 =
70 - 10 =
100 - 90 =
40 + 40 =
10 + 90 =
100 - 70 =

29
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5. lzraCunaj pa usporedi.

60—40@30 90+10©’IOO

6. IzraCunaj.

10 + 10 + 10 =

20 + 20 + 20 + 20 =

30 + 30 + 30 =
10 + 90 - 10 =

43

30+70©100—4O

40 + 40 + 20 =

10 + 20 + 30 + 40 =

31
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60 — 20 =

Umanjenik je

Umanjitelj je

Razlika je
44
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Veza zbrajanja i oduzimanja:

Ako od zbroja oduzmemo prvi pribrojnik,
dobit cemo drugi pribrojnik.

Ako od zbroja oduzmemo drugi pribrojnik,

dobit cemo pribrojnik.

44

40 + 30 =70
70 — 40 = 30
70 — 30 =40

37
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1. Vjezbaj s novCanicama. Dopuni.

. p—

R

45

30 + 10 =40
40 - 10 =
40 - 30 =
20 + 60 =

- 60 = 20

10 + 20 = 30
30 -20=10

30 - 10 =

39
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3. Dopuni tablicu.

/70 — 60 = jer je + 60
90 - 70 = jer je +
50 - 10 = jer je +
20 - 20 = jer je +
100 — 80 = jer je +
100 - 70 = jer je +
100 — 60 = jer je +

= = jer je +

45

41
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5. Budi uciteljica/ucCitelj. Pored toCnih zadataka stavi /.

45

NetoCne zadatke ispravi.

40 + 10 = 30 100 — 50 =20 + 30
30 + 30 =60 40 + 40 =0
20 < 80 70 — 20 = 90,
20 + 10 < 30 + 50 30 + 70 =40 + 60

43
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2. Vjezbaj s novCanicama.

1%@ m]ﬁ me
-
. Al

o

.-l

20 + 7 =

50 + 3 =

27 —

o1
w
I
w
[

45

46
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3. Pomozi zabici da se vrati na svoj lopocC. Pokazi prstom njezin put
natrag i dopuni.

46 47
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47

10 + 6 =

90 + 8 =

49
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3. Dopuni.

90 + 5 =
56 — 6 =
9 + =19
24 — 4 =
13 - =10
(7 — =70

47

80 + 8 =

556 -5 =

48 — =40

30 + 9 =
-1=70
- 5=230

51
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ZBRAJANJE | ODUZIMANJE (32 + 6, 38 — 6)

1. Opisi sliku i dopuni. Sto je sliéno, a $to razligito?

3+2= 23 + 2 =

3+ 2

Sto je sliéno?
Sto je razligito?

23 + 2

48

53
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2. Sto je sli¢no u zadatcima? Objasni.

00000000 | 2res

0000000000
0000000000 32 + 6 =
0000000000

00000000 |

48

55
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- — . v . v . . v .
R, Vjezbaj sa zetonima i novCanicama.

5+ 2= 35+ 2 = 2+ 6= 92 + 6 =
5 -4 = 15 — 4 = 4 —1= 54— 1 =
8§ -7 = 78 -7 = 7 -5= 67 =5 =

1+3 =4 31+ 3 = 34

48
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3. Pomozi zabici da se vrati na svoj lopoC. Pokazi prstom njezin
put natrag i dopuni.

V"V
[ @ ® ® @ ® ® @
60 61 62 63 66 67 68 69
> 62+ |2 |=
— ?2 | =
o ® @ @ ® ® ® o—

96 | —

49 59



09

6V

SR [ KN ) KN
ol 1O O
SR [ KN ) KN
ol 1O O
RN I RN
o O

L

9 + 18




5. Oduzimanje mozemo objasniti pomoc¢u zbrajanja. Dopuni
koristeCi vezu zbrajanja i oduzimanja.

38 —-5=33 jerje 33+ 5=

49 — 6 = jer je + 6 =49
58 — 2 = jer je + =
97 - 5 = jer je
17 -1 = jer je
27 — 4 = jer je

49
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1. Pogledaj sliku i dopuni.

0000000000
0000000000

000000 | | |

25 + 1 =

50 63
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0000000000

0000000000
0000000 | |

+ —

2. Skolska torba stoji 82 eura, a udzbenik 7 eura.
Koliko ¢eS zajedno platiti torbu i udzbenik?

50
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4. Usporedi.

50

67
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6. Nastavi niz. Objasni kako se dobiva svaki sljedeci Clan niza.

25, 30, 35, . 85.

50 69
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2. Dopuni.

56 + 1 =
36 + = 37
19 — =18
260 - 2 =
+ 6 = 29
-3=73

51

34 + 4 =
55 + = 59
25 — = 20
95 - 3 =
+ 1 =93
-0=74

71
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4. lzraCunaj pa zaokruzi rezultate koji su veci od 83.

82 -1= 86 — 4 = 81 +1 =
88 -7 = 84 + 4 = 88 + 1=
82 + 2 = 80 + 3 =
88 - 1= 85 + 4 =

5. Voznja automobilom traje 7 minuta. Dopuni:
Polazak: u 15 h 11 min. — Dolazak u h min.

Polazak: u 9 h 22 min. Dolazak u

Polazak: u h min. —— Dolazak u 3 h 47 min.

51 73
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ZBRAJANJE | ODUZIMANJE (27 + 3, 30 — 3)

1. Opisi sliku i dopuni.

Koliko djevojCici nedostaje jaja da popuni zadnju kutiju?

Nedostaju joj jaja.

52 75
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2. Pronadi slicnost u zadatcima i objasni.

0000000000

0000000000
0000000000

0000000000
0000000000

UOOCICOCUCUC
OOOCICICCCC)
UOOCICIOCCCC)
000000000
OO0CICCCCC)
0000000000

52

7+ 3=

17 + 3 =

27 + 3 =

a4
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0000000000
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0000000000
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52

00000008y Y

0000000000

00000000989

0000000000
0000000000
00000008y

10 - 3 =

20 - 3 =

30 - 3 =

79
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3. Vjezbaj sa zetonima.

xR
8 +2 = . 18 + 2 = 1+ 9= .31 +9 =
10 — 5 = ., 20 -5 = 10 -1 = 70 -1=

6 + 4

46 + 4 =

10 - 8

, 30 - 8 =

52 81
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5. Dopuni.
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53

73+ 7=
905 + 5 =
39 + 1 =
82 + 8 =
93 + 7 =
25 + 5 =

44 + 6
29 + 1
11 + 9

14 + 6
69 + 1
22 + 8

52 + 8 =
67 + 3 =
33 +7 =

85
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8. Oduzimanje mozemo objasniti pomocCu zbrajanja. Dopuni.

20-5=15jerje 15 + 5 =

70 - 2= jer je + =
90 - 6 = jer je + =
10 — 3 = jer je

70 -1= jer je

100 — 4 = jer je

53
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10. Koliko ¢e ti novaca ostati nakon §to kupi$ olovku?

50 -

53 389
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0000000000
0000000000
0000000000
0000000000
0000000000
0000000000
0000000000
0000000000

54 91
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42 + 8 =
- 5 =25
40 - = 38
+ 4 = 20
55 + = 60
95 + 5 =

54

91 + = 100
57 + 3 =

-9 =91
90 — 3 =

+ 9 =90
68 + =70

93
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1. Nacrtaj strelice i dopuni.

: ® ® ® ® ® ® . .
60 61 62 63 64 65 66 67 68
69 + 1 =
: ® . ® ® . ® ® . ® :
10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
12 + = 20
: ® ® ® ® ® ® ® ® ® :
40 41 42 43 44 45 46 47 48 49 50

55

50 — 4 =

95
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3. lva je sakupila 46 sliCica, a njena sestra 4 viSe. Koliko je sliCica
sakupila lvina sestra?

Racun:

Odgovor:

4. Dopuni tablice.

PRIBROJNIK 77 82 36

PRIBROJNIK 3 4 4

Z/BROJ 90 40

55 97
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ZAMJENA MJESTA PRIBROJNIKA

1. Opisi sliku i dopuni.

Prvo sam kupio knjigu
za 35 eura. Zatim sam kupio
gumicu za 2 eura.

35 + 2 =

56 99
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2. Sto se dogodilo s pribrojnicima, a 3to sa zbrojem? Objasni i
napisi.

10 + 50 = 50 + 10 =

56 101
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3. Vjezbaj sa zetonima ili novCanicama.

90 + 5 =
5+ 90 =

61 + 7

7 + 61

56

80 + 20 =

35 +5 =

5 +

13+ 7 =

4 + 56 =

103
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1. Zbroji, a zatim zamijeni mjesta pribrojnicima.

S7

63 +3 = 95 + 5 =
3+63=

6 + 83 = 10 + 70 =
9+ 11 = 1+ 32 =

105
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2. Povezi zbrajanja s jednakim zbrojem.

23 + 5 30 + 40 97 + 3 45 + 4 54 + 5

3 + 97 4 + 45 5+ 23 5 + 54 40 + 30

3. Otac se na posao prvo vozi 30 minuta autobusom, a zatim
9 minuta tramvajem. Koliko ukupno traju voznje od kuce do
posla?

+ —

Kad se vraca s posla kuci, prvo se vozi tramvajem 9 minuta, a
zatim autobusom 30 minuta. Koliko ukupno traju voznje od
posla do kuce?

+ —

S7 107
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ZAGRADE | ZBRAJANJE

1. Tko je toCno izraCunao zadatak? Objasni.

lzracunaj!

23+ 3+ 2=

l23+3:26 3+90=5
l26+2:28 23 + 5 —

Kako su djeCak i djevojCica raCunali zadatak? Kako ti
racunas?

58 109
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58

AhAAAAdA

Linnn

aimim

(13 +3)+4=16 + 4 =20

To mozemo zapisati kao (13 + 3) + 4. Zbrajanje 13 + 3 stavili
smo u zagrade jer to prvo racunamo.

nnnnnn

ol Il
13 + (3 +4) =13 + 7 = 20

Mogli smo prvo izracunati koliko zajedno koStaju gumica |
Siljilo. To cemo staviti u zagrade.

111
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3. Vjezbaj sa zetonima. Prvo rijesSi izraz u zagradi.

| p—

58

(23 + 3) + 4

34 + (6 + 0)
(45 + 4) + 1

63 + (5 + 1)

26

34

113
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5. Dopuni.

[
+
—
[

(36 + 2) + 1

70 + (3 +4)=70 + =

(52 + 4) + 3 = +

23 + (5 +0) =23 +

(82 +4) + 3 = +

62 + (5 + 2) = ¥

6. Pogledaj ove jednakosti. Sto je razligito, a $to jednako u njima?

2+ (13 +1)=2 + —

(2 +13)+ 1= ¥

59 115
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8. lzracunaj. Koristi zagrade.

Zbroju brojeva 67 i 2 pribroji broj 1.

Broju 31 pribroji zbroj brojeva 5 i 4.

9. Ana ima 8 godina, a njena je majka 30 godina starija.
Anin je otac dvije godine stariji od Anine majke. Koliko godina
ima Anin otac?

Znas li rijesiti
ovaj zadatak u jednom
retku uz pomoc¢ zagrada?

59 o 117
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3. Dopuni.

60

(42 + 5) + 1 =

70 + (4 +4) =70+

(39 + 1) + 0 =

87 + (2+1)=87 +

(40 + 3) + 4 =

26 + (1 + 2) =

121
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6. Izracunaj.

Pazi! Prvo
rjesavas
zagrade!

11+ (3+2)+(5=-2)=

(2 +12) + 3 + (20 — 18) =

60 123
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2. Dopuni.

61

34 + (5 + 1) =34 +

(51 + 3) + 4 =

90 + (10 — 3) =

(40 + 30) + 20 =

4 + (58 + 2) =

8 + (31 + 0) =

125
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61

Napisi jos nekoliko
racuna pa zadaj prijatelju/
prijateljici da zadatak
napise rijecima!

127
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ZAGRADE | ODUZIMANJE

1. lzraCunaj. HoceS li dobiti jednake rezultate? Zaokruzi DA ili NE.

Jesu li rezultati jednaki? DA NE
62 129
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2. ProcCitaj i dopuni. lzraCunaj.
ZBRAJANJE VISE BROJEVA

70+ (20 +10) =70 +

(70 + 20) + 10 =

70 + 20 + 10 mozemo racunati redoslijedom kojim zelimo, uvijek
cemo dobiti zbroj 90.

ODUZIMANJE VISE BROJEVA

70 — (20 — 10) = 70 -

(70 — 20) = 10 =

Oduzimanje viSe brojeva 70 — 20 — 10 ne mozZemo racunati
redoslijedom kojim zelimo. Racunamo slijeva nadesno.

62 131
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62

. lzracunaj.
70 -30+40=40+ 40 = 20 + 20 - 20 =
34 -2 + 5 = + 5 = 10+ 9 -18 =

. lzraCunaj. Koristi se zagradama.

Od razlike brojeva 56 i 4 oduzmi broj 1.

Zbroju brojeva 81 i 9 dodaj razliku brojeva 13 i 3.

133
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6. Dopuni.

(65 —-1)-2= -2 =

90 — (3 + 5) = 90 - =

(31 +3) -4 = -

61 + (4 +2) =

(85-4)-1-=

83 — (11 — 9) =

63 135
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45 -3 =1 = 41

9.

22+ (6 +4) =

63

45 -3 -1 =43

48 -8 — 8 = 32
48 — 8 — 8 =48

80 -30-20=70
80 — 30 - 20 = 30

100 -6 - 3 = 91
100 -6 - 3 =97

Napisi zadatak rijeCima i izracunaj.

8. Stavi zagrade na pravo mjesto tako da jednakost bude to¢na.

(13 + 3) + 4 =

137
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2.

64

Dopuni.

(78 = 1) — 4 =

80 — (2 + 6) = 80 —

- 4 =

96 — (13 = 9) =
76 — (1 +4) =
90 - (13 = 7) =
40 + (11 - 6) =

139
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5. Napisi rijeCima zadatak pa izraCunaj.
% o)

12
81 —(2-1)=

Od broja 81 oduzmi razliku brojeva i

55 - (6 - 2) =
(42 —2) + 7 =
(89 -7)+ 5=

Napisi jos
nekoliko raCuna pa
zadaj prijatelju/
prijateljici da zadatak
napise rijecimal!

64 141



G9

ad
=(e—-¢L)—-9
=(z—-¢€9)+¢v
=¢—-G+126
=1 -(y+G2)
=(L—-¥%)+ 6.
=1-¥%+6G/
= + (2 - 99)
= (¥ +2)— 96§
=¥ +2- 9§

‘feungeuz| "



2. Napisi zadatak rijeCima koristeci zagrade pa izracunaj.

Zbroju brojeva 8 i 3 pribroji razliku brojeva 9 i 2.

Razliku brojeva 17 i 6 umanji za razliku brojeva 91 5.

65 143
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4. UCiteljica je zadala zadatak: Od razlike brojeva 43 i 3 oduzmi
zbroj brojeva 10 i 20. Koji ¢eS broj dobiti?

& DjeCak je racunao ovako:

(43 —3) — (10 + 20) = 40 — 30 = 10

65 145
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5. Od najmanjeg troznamenkastog broja oduzmi razliku najveceg
dvoznamenkastog broja i najveCeg jednoznamenkastog broja.
Koji ¢eS broj dobiti?

65 147
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2. ProcCitaj i dopuni.

,’fa!ﬁi?q?/
\_-

A~

Zadana je jednakost

35 + 3 =

66 149
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Ako se jedan od pribrojnika uvec¢a za neki broj, onda ¢e se i
zbroj uvecati za toliko.

3. ProcCitaj i dopuni.

Zadana je jednakost

35 -3 =

66 151
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66

JEDNAKOST

3+2=5
LIJEVA STRANA DESNA STRANA
JEDNAKOSTI JEDNAKOSTI

JEDNAKOST

8 =1+7
LIJEVA STRANA DESNA STRANA
JEDNAKOSTI JEDNAKOSTI

153
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4. Sto ¢ée se dogoditi sa zbrojem ako prvi pribrojnik uveéamo za 1,
a drugi pribrojnik umanjimo za 1? NapiSi nekoliko primjera |

odgovori.

5. Zadano je zbrajanje 78 + 2 = . Mozes |li bez raCunanja
odgovoriti sto ¢e se dogoditi sa zbrojem ako i prvi i drugi
pribrojnik umanjimo za 1?7 Objasni pa izraCunaj za provjeru.

6. Sto ée se dogoditi s razlikom ako i umanjenik i umanjitelj
uvecamo za 17?7 NapiSi nekoliko primjera i odgovori.

67 155
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ZBRAJANJE (28 + 3)

1. Dopuni do pune desetice.

Do pune desetice
nedostaje ti 8.

Imam 72
kuglice.

68 157
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2. Pogledaj sliku i dopuni.

QOO0

0000000000

OO0O0000000)

68

28 + 2 =

Drugi pribrojnik uvecali
smo za 1 pa je i zbroj
uvecan za 1.

159
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Drugi pribrojnik uvecali smo za 5 pa je i zbroj uvecan za

+ 4
[ _ ® ® ® ® ® ® L) @ @ o—

+ 4 + 5
® ® ® ® ® ® ® ® ® ® o—
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3. Vjezbaj sa zetonima.

% 48 + 2 =

z'\
]

69

74

45

52
33
65

+ 0 =

48
74

45

52
33
65

163
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5.

69

Dopuni.
87 +6=87+3+3

=90 + 3
49 + 4 = 49 +
— +
36 + 6 =36+
— +

54 + 7 =54 +6 +

/3 +8

68 + 5

60 +

73 +

68 +

165
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1. Nacrtaj drugi pribrojnik. Izracunaj.

70

0000000000
0000000000

0000000
00000000 ee
0000000000
0000000000
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56 + 5 =56 + 4 +

i

-

0000000000

0000000000
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OO0 000000
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69 + 6 =

167
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2. Dopuni.

/8 + 5

34 + 9

56 + 5

70

/8 +2+ 3

34 +

19 + 8

384 + 7

43 + 9

19 + 1 +

169
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1. IzraCunaj.

71

5+ 7=
37 + 9 =

59 + 2 =

[+ 77 =
4 + 39 =

9 + 63 =

36 + 8 =
85 + 6 =
68 + 7 =

8 + 65 =
6 + 86 =
9 + 89 =

171
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5. Rastavi na pribrojnike. Na prazne ,katove” dodaj svoje primjere s
pribrojnicima.
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1. Dopuni.

15+ 6

34 + 9

29 + 9

72

15+ 5 + 1

34 +

23 + 8

64 + 8

67 + 6

23 + 7 +
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3. Dopuni tako da jednakost bude toCna.

45 + 6 = 66 + =74
27 + = 34 + 6 =43
47 + = 55 23 + 9 =

+
I
[
O
—
W
N
+
oo
[

72

177



¢l

811

'luselqo

.68 + 9 111 9 + 68 llezeyod asgye| 110 [ouaslouq eu || ar

=9+ 9/

= vE + 8

=8 + ¥¢

=68 +9

=9+ 68

‘Iloi1gz ed eyiuloiquud eysalw 1usliwez "iloiqz -g

:JOANOBPO

ungey

ceqlew eanobalu ewl euipob oyij0Y ‘eulpob g
BWI BULIBIN OYY "eulieN po elluels auipob 7z elew af eanouliey v



1.

lzraCcunaj.

PRIBROJNIK (26 | 38|49 | 2 39 | 4 /8 | 7 |19 | 7

PRIBROJNIK | 7 5 2 | 59 8 | 29 7 | 14 7 |89
ZBROJ

2. Ana je ustedjela 76 kn, Iva 8 kuna vise od Ane, a Maja 9 kuna

73

viSe od lve. Koliko je novaca ustedjela Maja?

Stedi$ 1i? Zasto je vazno Stedjeti?
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5. Budi uditeljica/uditelj. Pored to&nih zadataka stavi v/. Netoéne
zadatke ispravi.

25 + 6 =32 67 +5 =72 83 + 9 =92
43 + 8 = 51 68 + 5 =71 79 +9 =283
59 + 3 =62 /7 +5 =285 39 + 9 = 48

6. Jakna stoji 57 eura, Carape 5 eura, a majica 7 eura. Koliko
cemo platiti jaknu i Carape? Koliko ¢emo platiti sve zajedno?
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jos

Prvo ¢u uzeti
ovih 5 jaja. A zatim

jaja.

Imali smo 25 jaja. Kada potrosimo 8 jaja, ostat ce nam jaja.
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IV e

Zatim ¢Cu uzeti jaja iz druge kutije.
20 -3 =
U kutijama Ce ostati jaja.
22 -5=22-2-3 - 3 -2
=20-3 m
=17
- o O o o o
22 - 5=17 17 18 19 20 21 (22
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4. Dopuni. Pokazi oduzimanje na brojevnoj crti.

75

41 -6=41-1-5

21 -4

52 -9

40 - 5

21 -

52 -

24 — 7 =24 - 4 -

73 -8

66 — 7

20 -

73 —

66 —
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6. Oduzimanje mozemo objasniti pomocu zbrajanja. Dopuni.

75

26 -7 =19 jerje 19 + 7 =

53 — 6 =
43 - 5 =
88 — 9 =

jer je

jer je

jer je

+ 6

= 53
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1. Napisi jednakosti prikazane na slikama. lzraCunaj.

0000000000

oeoe0000000 =,
0000000000 =60 -4
0000000000 -
0000000000
000000988 s

oee | | || ||
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2 -4

2 -4

94 - 7

94 - 7
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1. lzraCunaj.

77

715 -7 =
27 =9 =
52 - 5 =
66 — 8 =
48 - 9 =
63 -5 =

41 - 8 =
25 -7 =
61 -7 =
65 -8 =
/3 -6 =
91 - 4 =

197
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4. Jurica je spavao 9 sati. Koliko mu sati u danu ostaje za ostale
aktivnosti?

Racun:

Odgovor:
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6. Razlici brojeva 51 i 8 pribroji razliku brojeva 161 7.

E
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2. lzracunaj.

UMANJENIK | 37| 44 | 61| 83 | 72 | 92 | 83 | 74 | 81 | 65
UMANJITELJ| 6 5 2 8 4 8 6 5 2 9
RAZLIKA

3. Budi ucliteljica/uditelj. Pored to¢nih zadataka stavi /, a kod

netoc¢nih —.
23 + 8 = 31
53 -7 =060
33 + 8 = 41
36 + 5 = 51
91 — 7 = 98
26 + 8 = 34
78

42 — 7 = 46
25 + 6 = 31
52 — 3 =49
78 +7 =283
44 — 5 = 39
34 -7 =11

203
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5. Dopuni tako da jednakost bude toCna.

24 — =19 63 — =59
712 — = 69 85 — =77
- 5 =238 -4=79
31 - = 27 47 — 8 =
- 9 =45 — 7 =36
- 8 = 36 — 6 =65

/8 205
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1. Paula je rijesila ispit iz matematike za 38 minuta. Karli je

trebalo 9 minuta manje. Koliko je vremena trebalo Karli da rijesi
Ispit?

Racun:

Odgovor:

2. U mjesecu svibnju 9 je neradnih dana. Koliko je radnih dana u
svibnju?

Racdun:

Odgovor:
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5. Broju 64 pribroji razliku brojeva 16 i 9.

Racdun:

Odgovor:

6. Pticica zeli doCi do sjemenki. Krenut Ce od polja sa zadatkom

41 — 8. Oboji polja preko kojih ¢e prijec¢i. Rezultat je svakog
sljedeceg polja za 5 vecCi od rezultata prethodnog polja.

41-8| 22-7| 53-6| 60-7| 91-5| 72-6| 83—-4| 71-8
42—-4| 33-8| 51-3| 44-5| 63-5| 61-4| 23-4| 60-5
45-6| 52-9| 8/ -9| 61-9| 77-8| 71-8| 44-7| 25-8
271 —-8| 711—-6| 12-7| 34-7| 22-6| d1-7| 74-6| 81-8
34-7| 713-5| 62—-7| 34-5| 41-2| 37-8| 55-6
79 209




08

=/ + 96 =8 + 8¢

€9 ¢9 19 8¢ L€ 9¢

0lLc
=G+ 8¢
S vv €V

;,eugo] e|lq eualooud eloa) eind al oy1joy ‘feungeuizi
wilez e ‘louqz uego) af ep siisiw 1loy ez [oug woloqg 1zniyoez g

+ LC

Ov + V€

+ €G

0G + GV

'991]19sap op 1undoq "L

001 O AFNVINIZNAO | AFNVIrvyd8Z

‘OIS ITI9NVN



54 55 56 93 94 95

48 + 7 = 86 + 9 =

3. Zaokruzi bojom broj za koji mislis da je toCna razlika, a zatim
izraCunaj. Koliko je puta tvoja procjena bila toCna?

66 67 68 34 35 36 77 78 79
73 -6 = 43 - 7 = 85 -6 =
56 57 58 87 88 89

65 -9 = 93 — 6 =

30 211
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6. IzraCunaj i provjeri tocnost.

30

16 + 4 =
36 + 4 =

/6 +4 =

26 -6 =
36 -6 =

56 — 6 =

21 + 9

31 +

61 + 9 =

73 - =

87 — =

44 — -

40

213
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48 — (8 - 6) =

(48 - 8) — 6 =

9. Maja je u Sumi izbrojila 24 stabla. Zatim je na putu do kuce
izbrojala josS 6 pa josS 8. Koliko je ukupno stabala Maja izbrojila?
Racunaj tako da se koristiS zagradama.
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11. Razliku brojeva 26 i 9 umanji za 8.

SADA ZNAM /

TOCNO
ZBRAJAM

TOCNO
ODUZIMAM

TOCNO RACUNAM
ZADATKE SA
ZAGRADAMA
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3. Ako je 34 + 6 = 40, onda je i 6 + 34 = 40. Vrijedi li slicho i za
oduzimanje? Ako zamijenimo mjesta umanjenika i umanjitelja,
hocCe li razlika ostati nepromijenjena? Istrazi i obrazlozi svoj
odgovor.

4. Nastavi niz.

389, 84, 79, 74,

389, 81, 73,

Objasni kako se dobiva svaki sljedeci Clan niza.
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8. lzracCunaj.

58 + 8 + 9 + 6 =

47 -9 + 8 -7 =

38+6-9-7=
33-6-9-9=
53 -7 -9+8=
63 +8 -2 + 4 =

33 223
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11. Razliku brojeva 31 1 8 uvecaj za razliku brojeva 14 i 8.

33
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